MHCKOro panoHa bpsiHckon obnacTtu

Nlorapuncdpmbl 1 X cBONCTBA

Ypok anrebpbl 1 Ha4arna
aHanusa B 11 knacce

maTemaTtukun- 3amueBa TaTbsiHa lNeTpoBHa



Tun ypoka: n3ydyeHme HoBoro marepumana

Llenun ypoka:
-

o OOpa3oBaTenbHas: BBeCTU NOHATME NorapudmMa Ymcna, U3yunTb

OCHOBHble cBOWCTBa forapudpma. NpMmMeHnTs n3yyeHHble CBOWUCTBA B
peLLleHUN KOHKPETHbLIX 3a4aHn N ynpaxkHEHNN.

° Pa3BV|Ba|'O|.|J,aﬂ: coBepweHCTBOBaATb YMEHUA CpaBHMBATb, aHAJIU3NPOBATDb,
06006Lwwarb, pa3BmnBaTb BbIMUCITUTESIbHbIE HAaBblKMU y4alLLMXCA

e BocnutaTenbHas: sBocnuTbiBaTh No3HaBaTENbHbIN MHTEepEeC K

MaTeMaTtuke, pa3smnBaTb YCTHYIO N MMCbMEHHYIO peyb Y4alllUXCA



OGopynoBaHue
-

o VIHTepakTuBHaA gocka

o KomnbioTep

o [IpoeKkTop

o [unck «Anrebpa un Ha4ana aHanusa 10-11 kn»



YCTHbIEe ynpaXXHeHuUs:
—

1. PewwuTtb ypaBHeHUue: 2*=32 orBer
PelunTb ypaBHeHUe: 3*=81 s
PewnTb ypaBHeHue: 4*=64 otBeT
PelnTb ypaBHeHUue: 2*=35 orBer

A



1. X=5
X=4
X=-3
X=log,35 41O 3TO Takoe?

nal



N3yuyeHne HOBOro martepuana
-

Tema ypoka: «Jlorapudm u ero
CBOUCTBa»

OnpeneneHne norapudma.

a'°%=b (rge b>0, a>0 n a=0)

INNlorapudgomom yncna b no ocHoBaHUIO a
HAa3biBd€TCAH NOKad3dTelJlb CTerneHun, B
KOTOPYHO HaAaAO BO3BECTU OCHOBaAHME a,
4YTOObI NONY4YNTbL YnCcno b.

>



[Tpumepbl:
c-

e L0g 125=3 ,Tk. 5°=125

o Log,64=6, T.k. 2°=64

o Log,(1/81)=-4, Tx. 3*=1/81
o Log.(-125) He cywecTByeT
e Log,128 He cywecTtByet
e Log,0 He cyLlecTByeT




HatypanbHble

[lecaTnyHble

norapugmel
norapmdmbl Bl

Lg100= Log,,100 Ln8=Log,3




OcHOBHble cBOUCTBa norapu¢gpmosB
c__

L0g.1=0
L0og.a =1
Log_(XY) =Log x + Log_y

_0g_(x/y) = Log_x - Log_y
_0g_Xx"=p Log_X

A o



CDOpMyna nepexomna oroaxoro ocHosanus

norapudégpma K Apyromy ocCHOBaHUIO

Log, x

Log Xx=
% Log, a

npumep:log —log,64
364 log?3



Pewaem BmMecTe:
1

Bbluncnntb BbipaXeHue:

o 5I0953

o 25I0953

e L0Ogs10 + Logs20 - Logs3
e L0OQgs5 L0g29  Logs16

e L0Qg2128°




PelWnTb CaMOCTOATESNIbHO:
1

BbluncnunTe:

Logs81+ Logs25

Log232- Log-49

Logs50- Logs2

Logss5+ LoQgss/

4+ Lg5+ 0,2Lg32

Logs Log28

1 251-I0953

Log1ztg45°* Log, .sin45°
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[lpoBepseem:
S

BbluncnnTb:

l.
2.
3.

s

o = By

L0gs81+ LoQgs25=4+2=6

. 0g232- Log49=5-2=3

L0gs50- Logs2= Logs(50/2)= Logs25=2

L0gss5+ Logss7 = Logss(5° 7)= Logss35=1

4+ g5+ 0,2L.g32=4+ Lg5+ Lg32%2 = 4+ Lg(5 2)=4+1=5

L ogsL0g28= Logs 3=1/2

1251109:3=125 125 109:3 =125 - (5 10953) 3=125-33=125/27

| 0gx012tg45°* Log, .sin45°=Logz11+ Log, .(0,5°°)=0+0,5=0,5
[ > ]



PaboTta € 3neKTPOHHbLIM ANCKOM

«Anrebpa n Hayana aHanu3sa 10-11kn»

CsowcTBa rorapmdomMoB
BapunaHtel BO1-B04



3agaHue Ha AOM:
o

e N2476(a,0)
e N2478(B,r)
e Ne481(a,r)
e N2482(a)
e N2o483(06)
o No484(r)
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